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TiszTeleTünkeT TeTTük Madéfalván

Hozzávetőlegesen 60 mogyoródi tett eleget Madéfal-
va, a székely testvértelepülés meghívásának, melyben a 
több évtizedes kapcsolat alapján látták vendégül köz-
ségünk lakóit a náluk szokásos Hagymafesztiválon.

Mogyoród ezen kapcsolata nem formális, mint sok 
más település esetében. Valódi, kiérlelt barátság fűzi 
szorosra a kapcsolatunkat, amelyben természetes, 
hogy nem csak a képviselők utaznak, hanem számos 
mogyoródi és madéfalvi család látogatja egymást 
oda-vissza évek óta. A kapcsolatfelvétel a kilencvenes 
évek elején, még Máthé Gyuri atya idejében kezdő-
dött, ő volt az első küldöttség vezetője.

Most tiszteletét tette Paulovics Géza polgármester, Ka-
pitány Attila alpolgármester, Hutter József az Oktatá-
si, Kulturális és Sportbizottság elnöke, Tóthné Nagy 
Mária és Kurfis László képviselő, és rajtuk kívül még 
sok mogyoródi. A buszon utaztunk közel 40-en, de 
ezen kívül jött a KSK elnöke, Farkas Tamás valamint 
vele egy focicsapat, leutazott a KSK Kutyás Szakosztá-
lya 6 kutyával és gazdáikkal Szőcs Zoltán vezetésével, 

akik hozták magukkal 
Lesku Ferenc tisztelet-
beli elnöküket is. Ve-
lünk volt hat táncos a 
Karikás Táncegyüttes-
ből, rászánta idejét a 
Polgármesteri Hivatal 
és a Művelődési Ház 
több közalkalmazott-
ja. Élve a lehetőséggel, 
hogy bárki jöhetett, 
többen mások is jöt-
tek, akadtak olyan 
családok is, akik saját 
gépkocsival érkeztek. 

Az 5 napból sajnos kettőt az oda-, illetve a visszautazás 
töltött ki, de még így is maradt idő táncházra, Erős 
Zsolt estre, Hagymabálra, a rendkívül érdekes új 
kápolna megcsodálására, ünnepi szentmisére, melyen 
a falu 60 évvel azelőtt születettjeit is köszöntötték a 
Gyimesből érkezett Berszán atya jelenlétében. Részt 
vettünk a látványos Hagymafesztiválon, eljutottunk a 
parajdi sóbányába, szekeres Szent László zarándoklaton 
vettünk részt melynek végállomása Csíkszépvíz volt. 
(Ebben a pici faluban a miénknél háromszor nagyobb 
Szent László szobor található, az által fakasztott 
forrás szépen kikövezett medre mellett). Mindezeken 
túl jutott idő számos családi beszélgetésre, közösen 
elköltött vacsorára, reggelire, nótázásra. 
Egyetlen célt nem sikerült elérni – amit kényszerűség-
ből a következő látogatásra halasztottunk – a Farkas-
laka és Székelyszentlélek közt pár éve felállított, hatal-
mas méretében is páratlan Jézus szíve kilátót.

A hosszú út fáradalmait bőségesen kárpótolta az 
utolérhetetlen székely vendégszeretet, a látványos 
rendezvények hangulata, a táj szépsége, a vidám és 
kellemes társaság. Úgy gondolom, mindnyájunk ne-
vében mondhatom, hogy lelkileg feltöltődve érkez-
tünk haza a közel 800 km-es út után, este 9 után, 
már sötétben, a Főtérre.

Természetesen várjuk a madéfalviak viszonzó látogatá-
sát Mogyoródon!
Madéfalvi látogatásunk több fejezetéről lapunk bel-
sejében számolunk be részletesebben, fényképekkel is 
szemléltetve.

Windhager Károly

A madéfalvi veszedelem emlékműve, éjjeli 
kivilágításban

1764. január 7-én, hajnalban, ágyútűzzel 
és túlerővel támadt a császári katonaság a 

fegyvertelen, tanácskozásra összegyűlt székelyekre!!!

elkezdődöTT a TaníTás a „Boldog iskoláBan”
Szeptember 1-jén, az első tanítási nap a tanévnyitó 
ünnepéllyel kezdődött a Szent László Általános Iskola 
udvarán. Az elnöki asztalnál mindössze hárman fog-
laltak helyet. Hutter Magdolna, az igazgatói teendők-
kel megbízott igazgatóhelyettes, Mezei Tibor refor-
mátus lelkész és Eszes Katalin, az iskolát működtető 
Klébelsberg Intézményfenntartó Központ Dunakeszi 
Tankerületének osztályvezetője. A műsort Gulácsi Ju-
dit igazgatóhelyettes vezette le.

A Himnuszt követően a szépen felsorakozott diákok előtt 
a KLIK osztályvezetője adott tájékoztatást az intézmény-
ben történt személyi változásokról az alábbiak szerint:
Nagyné Wágner Andrea intézményvezetői megbízatá-
sa július 31-én lejárt. A KLIK pályázatot írt ki, azon-
ban igazgató asszony nem kívánt pályázni. Az igazga-
tói helyre egyetlen pályázó jelentkezet, akit azonban 
a nevelőtestület és a KLIK nem támogatott, így a 
miniszter nem nevezte ki. Ebben a helyzetben erre 
a tanévre Hutter Magdolna igazgatóhelyettest bízták 
meg az intézményvezetési föladattal. Közvetlen mun-
katársa Gulácsi Judit lett, aki ötéves igazgatóhelyettesi 
megbízást kapott. Az intézményvezető pályázatot a 
következő tanévre újra kiírják majd.

Hutter Magdolna megbízott igazgató tanévnyitó be-
szédéből a következőket emeljük ki:
• A 31 fő új elsős gyermek a tantárgyak zömét cso-
portbontásban tanulhatja a tanév során. Az elsősöket 
szeptember végén próbának vetik alá, s annak telje-
sítését követően válnak az iskola igazi tanítványaivá. 
Most az ünnepségen is kaptak mindnyájan az alkalom 
emlékére egy-egy ajándékot.
• Kiemelte a nyolcadikosok felelősségét, akiknek ha-
marosan el kell dönteniük, milyen középiskolába kí-
vánnak jelentkezni. A nyolcadikosok az év során juni-
or, házi nyelvvizsgát is tesznek.
• Az iskolában sok munka folyt a nyáron. Kifestették 
az iskola nagy részét, tiszta szép termekbe ülhetnek be 
a gyerekek. Kérte, hogy a diákok vigyázzanak is rá. 
Ennek érdekében tisztasági versenyt indítanak az osz-
tályok között.
• Megújult az iskolában a világítás rendszere, a fenn-

tartó jóvoltából új, energiatakarékos izzókat kaptak, 
nemcsak az osztálytermekbe, hanem a folyosókra is. 
Így a sötétebb téli napokon is egészséges fényben és 
nem zúgó-búgó, villogó fényben tanulhatnak. Vicce-
sen megjegyezte, hogy nem lesz zavaró tényező, amire 
egy diák ráfoghatja, miért gyengébb a teljesítménye. 
• Az udvaron kispályás focipálya készül hamarosan a 
KSK és a szülők eredményes pályázatának köszönhetően.
• Elnyerték a Boldog Iskola címet, aminek eredmé-
nyeképpen havonta boldogság órákat is tartanak, 
amelyekben a pozitív hozzáállásra, egymás elfogadásá-
ra serkentik a gyerekeket.
• 16 jó minőségű számítógéppel bővült a géppark, 
szintén felajánlásból. Az informatikai rendszer októ-
berben tovább bővül, számítógépeket és tanulói table-
teket fognak kapni a Klik-től. 
• A 2. a osztályban Zsákai Gábor lesz az osztályfőnök, 
aki Nagyné Wágner Andreával viszi tovább az osztályt. 
• Ezen túl több személyi változás is történt az iskolában.

Hutter Magdolna virágcsokorral köszönte meg Nagy-
né Wágner Andrea intézményvezetői munkáját, me-
lyet 6 éven keresztül végzett. Megköszönte továbbá a 
szülők támogatását, együttműködését, amire ebben a 
tanévben is számítanak.
Az ünnepségen a gyerekek is előadtak egy kis vidám 
műsort. Láthattuk a 4. évfolyamosok előadását, vala-
mint a Laura Vicuna Katolikus Óvodából, majd az 
Önkormányzati Óvodából érkezett elsősök műsorát. 
Gulácsi Judit igazgatóhelyettes a köszönet virága-
it adta át az iskolába került gyermekeket felkészítő 
óvodapedagógusoknak.

Az új elsősök
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Rendkívüli képviselő-TesTüleTi ülés
2017. július 19.

Dr. Bidjari Leila személyiségi jog ügyében indított pöre
Az eljárás során egyezség született, amelyben meg-
állapodtak, hogy a soron következő testületi ülésen 
jegyzőkönyvbe foglaltan tájékoztatja a Képviselő-tes-
tületet, hogy a 2016. december 19. napján 17 órától 
megtartott, Képviselő-testületi ülésen tett azon kije-
lentés, miszerint az: „Előszerződést kell kötnie úgy, 
hogy arról a képviselők is tudnak, és nem úgy, ahogyan 
korábban utólagosan történt, teljesen szabálytalanul a 
Tímár-féle praxis átruházása, ami a mai napig per alatt 
áll.” nem a felperesre, dr. Bidjari Leilára vonatkozott.
Az alperes elnézést kér a felperestől, hogy oly módon 
adta ki a közérdekű, vagy közérdekből nyilvános szer-
ződést egy szakértőnek, hogy a felperes szerződésben 
szereplő személyére vonatkozó adatokat nem takarta ki. 
A másik per augusztus 25-én folytatódik, mely a fo-
gászati ellátási szerződéssel kapcsolatos. Ennek megtör-
ténte után tud majd tájékoztatást adni polgármester úr.
Az Egészségház építésre kiírt pályázat
A döntés szerint beadják a pályázatot a Magyar Állam-
kincstár által Pest megyében kiírt „Önkormányzati tu-
lajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények 
fejlesztésének támogatására. A szükséges 131.771.000,- 
Ft önrészt a fejlesztési hitel terhére biztosítják. A hitel-

felvétel engedélyezéséhez kapcsolódó, az adatszolgál-
tatáshoz és kérelemhez szükséges fejlesztési célokat, és 
azok összegét az alábbiak szerint határozták meg.
A fentiek alapján a Képviselő-testület 180 millió Ft 
összegű, fejlesztési hitel felvételét rendelte el.
Valamint felhatalmazták a polgármestert, hogy a hitel 
felvételének kormányzati engedélyezéséhez a kérelmet 
a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi 
CXIV. törvény előírásai alapján a Magyar Államkincs-
táron keresztül benyújtsa. A fejlesztések megvalósítá-
sához szükséges hitelfelvétellel kapcsolatban pedig a 
hitelintézetekkel a versenyeztetési eljárásokról szóló 
tárgyalásokat megkezdje. A fejlesztési célokat, és azok 
összegét az alábbiak szerint határozták meg:
A kiviteli tervek készítésére a Modulárt Kft-vel brut-
tó 8.553.450,- Ft összegű feltételes megállapodást, 
a projektmenedzseri feladatok ellátására az Avaricon 
Kft-vel bruttó 12.397.740,- Ft összegű, szintén felté-
teles szerződést kívánnak kötni. A döntést a jelenlévő 
7 fő egybehangzó Igennel hozta meg.

ASP-REK1 pályázat - kártyaolvasók beszerzése
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy Mogyoród 
Nagyközség Önkormányzata pályázatot kíván benyúj-
tani a települési önkormányzatok rendkívüli támoga-
tásán belül az ASP rendszer használatához a kártyaol-
vasók beszerzésére 298.770 Ft összegben.

Ssz Fejlesztési cél leírása várható 
kiadás

1 Interreg pályázat önrésze 30 148 556
2 Járdafelújítás - Gödöllői út 6 000 000
3 Közvilágítási hálózat bővítése 5 000 000

4
Mogyoródi Pillangós Óvoda-
Gesztenyés tagóvoda felújítása 20 000 000

5 Nyúlás utca aszfaltozása 3 500 000

6
Önkormányzati intézmények 
villamos hálózati korszerűsítése 7 620 000

7

Önkormányzati utak 
forgalomtechnikai tervek, festés, 
utcabútor 2 540 000

8
Pályázati önrész - egyéb fejlesztési 
célú pályázatok 20 952 304

9 Pályázati önrész - útépítés 7 500 000
10 Pályázati önrész - vis maior 2 900 000

11
Polgármesteri Hivatal - fénymásoló 
beszerzés pénzügyi irodára 990 600

12 Táncsics M. út felújítása- önrész 3 177 540

13
Tervdokumentációk (Egészségház, 
Kálvária, Orvosi rendelő, út, járda) 20 899 750

14 Útjelző táblák 2 000 250

15 Egészségház építés pályázati önrész 131 771 000

EGYÜTTES ÖSSZEGE 265 000 000

 

Ssz Fejlesztési cél leírása várható 
kiadás

1 Dózsa György úti parkoló 6 350 000
2 Fejlesztési céltartalék 24 000 000
3 Hungaroring járda melletti közvilágítás 2 540 000
4 Járdaépítés - Szadai út 11 000 000
5 Kilátó felújítása 10 000 000
6 Kótyisi út közművesítése 14 000 000

7 Leendő Juhász Jácint tér felújítása 4 800 000
8 Mérleg utcában parkoló kialakítása 6 350 000

9
Mogyoródi patak feletti gyalogos 
átkelőhely építése 2 500 000

10
Művelődési Ház- épületének 
állagmegóvó felújítása, tér rendezése 6 731 000

11 Pályázati önrész - orvosi rendelő 9 000 000

12
Polgármesteri Hivatal - személygépkocsi 
beszerzésére 2 000 000

13

Polgámresteri Hivatal épületének 
felújítása (7 db iroda, tető, víztelenítés, 
kapu, udvar) 19 500 000

14 Útépítés - új út 13 000 000

15
Területrendezés, telekalakítás, bontási 
költségek 48 229 000

VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEG 180 000 000

 

képviselő-TesTüleTi ülés
2017. július 26.

napiRend előTT

Az Év Egészségügyi Dolgozója kitüntetés átadása
Az ülés megkezdése előtt kért szót Dr. Hézinger La-
jos, az Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke. 
Elmondta, hogy immár a kilencedik alkalommal ren-
dezték meg a Semmelweis Napot, Libor Ferencné volt 
fogászati asszisztens közreműködésével. Az idén az Év 
Egészségügyi Dolgozója kitüntetést Kovács Boglárka 
fogtechnikus kapta, aki nem tudott jelen lenni az ün-
nepélyes eseményen, így az elismerést a mai testületi 
ülés keretében adják át neki. Libor Ferencné olvasta 
föl a méltatást, majd Paulovics Géza polgármester tár-
saságában átadták a díjat. (Erről az eseményről az elő-
ző számunkban a 16. oldalon, egy fényképpel a Sem-
melweis Napról szóló írásban már beszámoltunk.)
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Paulovics Géza polgármester ismertette, hogy azért 
van szükség több esetben határidő módosításokra, 
mert bizonyos határozatok végrehajtásához meg kell 
várni a szakhatósági jóváhagyásokat, amelyek a terve-
zetthez képest rendszeresen később érkeznek meg.
Dr. Szabó István a Telenor átjátszóállomásról érdek-
lődött, nem szándékos időhúzásról van-e szó ez eset-

ben!? A válasz szerint nehéz a helyszín megközelítése 
a daruval, így a toronyépítés késik. Paulovics Géza 
inkább tanácstalanságnak tekintette a kialakult hely-
zetet. A tervező nem járt kinn a helyszínen és a dom-
borzati viszonyokkal nem volt tisztában. Az a cég, 
amelyik megépítené, az pedig nem tudja megközelíte-
ni a daruval a helyet. Időközben elkészült a kézilabda 
pálya aszfaltszőnyege, így azon sem mehetnek keresz-
tül. Eredetileg a focipályán ment volna át a daru, amit 
utána helyre kellene állítaniuk, de erről úgy látszik 
nincs megállapodása a megrendelő és a kivitelező cég 
között. – hangzott el.
Dr. Szabó István képviselő azt javasolta, ne adjanak 
újabb hosszú határidőt, sőt gondolkodjanak egy 
„magastorony adó” kivetésén a 2018. január 1. után 
épülőkre, hátha azzal rá tudnák szorítani a Telenort a 
gyorsabb megoldásra. Javasolta, hogy legföljebb szep-
tember végéig, de még jobb, ha augusztus végéig ad-
nak hosszabbítást. Végül a szavazás során Kurfis László 
javaslatára a szeptember 15. mellett döntöttek.
A többi határidő tekintetében nem alakult ki vita.

polgáRMesTeRi TájékozTaTó a kéT ülés közöTTi fonTosaBB eseMényekRől

A Gödöllői út csapadékvíz elvezetése
Jónéhány levélváltást követően, június 25-én, a Magyar 
Közút Zrt. Pest megyei igazgatója és munkatársai megje-
lentek Mogyoródon és felmérték a Gödöllői úti vízelve-
zetés helyzetét. Megállapították, hogy sok a közútkezelői 
hozzájárulás nélkül az árokba bekötött csapadékvíz elve-
zető az ingatlanokról, ami miatt az eredetileg a közút víz-
telenítését szolgáló árok már nem bírja el nagyobb esők 
esetén a megnövekvő mennyiséget. Ezek felszámolására 
a közútkezelő a múlt héten kiküldte a felszólításokat az 
érintett tulajdonosoknak. Polgármester úr kérte az árkok 
karbantartását, az üledék eltávolítását, az állami területek 
kaszálását, de sok jóval nem kecsegtették a válaszok. Az 
árokból kiszedett üledék lerakásához terület biztosítását 
kérték az önkormányzattól.
Pályázatok
A meglévő egészségház felújítására 29.379.672.-Ft 
nyert Mogyoród, bár a támogatói okirat még nem ér-
kezett meg. Az előző ülésen döntött a testület az új 
Egészségház építésére szolgáló pályázat beadásáról, 
amihez a szükséges önrész biztosításáról is döntöttek.
A rendkívüli szociális támogatás tárgyában benyújtott 
pályázatnál hiánypótlási felhívást kapott az Önkor-
mányzat, amely folyamatban van.
Beruházások, felújítások
• Az Óvoda 90 %-os készültségben van. A homlokzati 

hőszigetelés és nyílászáró csere a héten elkészül. A vil-
lanyszerelők a jövő héten végeznek. Az épület modern 
ledes világítást kapott. A hivatalos átadási ünnepség 
szeptember elején várható.
• A Községháza vízszigetelése és a belső udvaron a va-
kolati munkái a jövő hét közepéig elkészülnek, vala-
mint a külső falak vízszigetelése is. Augusztus végén 
kezdődik a nyílászárók cseréje és a tetőfelújítás.
• A vis maior helyreállítás a Bocskai utcában és a Nyu-
las utcában megkezdődött.
•A forgalomtechnikai felülvizsgálatból adódó táblacse-
rék és felfestések elkészültek. Forgalomtechnikai tükröt 
helyeztek ki az Arany János utca torkolatába, a Bajcsy 
Zsilinszky utcai sarokra, és a Hungaroring útnál a TSZ-
nél lévő nagykanyarba. Több jelzőtáblát cseréltek, útje-
leket festettek, a gyalogos átkelőhelyeken 8 db új, sárga-
keretes gyalogátkelőhely táblát  helyeztek el. 
• A tervezett útjavításokhoz megérkezett 770 m3 
sínkő a Szadai úti tárolóba.
• A Tűzoltószertár átminősítéséhez megérkezett a ha-
tósági bizonyítvány a Pest Megyei Kormányhivatal 
Gödöllői Járási Hivatalának Építésügyi Osztályról.
• Megkapták a Kálvária jogerős építési engedélyét. 

Az Önkormányzat összesített pénzkészlete 
302.882.618 forint.
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napiRendek
A Madéfalvi látogatás terve és 
buszköltsége
A Képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a Hagymafesztiválra testvérte-
lepülési látogatást szervez, melynek 
költségeire bruttó 850.000 Ft össze-
get rendel. A buszra érkezett áraján-
latok közül a Vivát Busz 722.800,- 
Ft-os (+ felmerülő parkolási költség) 
ajánlatát fogadták el. Az egyéb költ-
ségekre (kopjafaavatás, Szent László 
szobor koszorúzás, a Hagymafeszti-
válon a stand felépítése mogyoródi 
borokkal, emléktárgyakkal, stb.) 
150.000,- Ft-ot szavazták meg.

A Mogyoródi Krónika példányszáma
A testülete úgy döntött, hogy a 
Mogyoródi Krónika példányszá-
mát változatlanul hagyják.

A MAGAZ-zal történő szerződés-
kötés feltételei
A Képviselő-testület elfogadta a 
Magáz Kft. ajánlatát az üzemelte-
téssel kapcsolatos esedékes bérleti 
díjak teljesítésére. A 2015. év II. 
félévére még 2x 1.251.593.- + Áfa,  
2016. II. félév bérleti díja 13 %-os 
bérleti díjjal számolva 3.713.647.-
+ Áfa összeggel számolnak. Képvi-
selő-testület a részletfizetést enge-
délyezi 2017. november 1. napjától 
6 havi részletben, az utolsó részlet 
esedékessége 2018. 04. 30. napja.
A Képviselő-testület úgy döntött, 
hogy 2016. július 1. napjától a Ma-
gyar Gázszolgáltató Kft-vel a fenn-
álló bérleti díj tartozások kiegyen-
lítése mellett 13%-os bérleti díj 
(földgáz elosztási tarifadíj) megfize-
tésével szerződést köt határozatlan 
időtartamra, azzal a feltétellel, hogy 
a Felek az Önkormányzatot szer-
ződés szerint megillető, az elosztó-
rendszer fejlesztése kapcsán befolyó 
csatlakozási díjak (49 %) pénzügyi 
elszámolását is elvégzik, szerződés-
ben rögzítik. A testület a fentiek 
teljesülése esetén eláll a céggel szem-
ben korábban indított pertől.

A Polgármesteri Hivatal SZMSZ 
módosítása

A módosított szabályzat 2017. 
szeptember 1-jén lép hatályba. A 
módosítás szerint a létszám 1 fő 
műszaki ügyintézővel bővül.

A közbeszerzési terv módosítása
2017. évi közbeszerzési terv módo-
sítását elfogadták.

Étkezési térítési díjak 
A Pénzügyi Iroda vezetője a Non-
profit Kft. ügyvezetőjével közösen 
átdolgozta az étkezési térítési dí-
jakat. A korábbihoz képest annyi 
módosítás történt, hogy a kedvez-
ményes körbe már  nem tartoznak 
bele a Szent László Általános Iskola 
és a Pedagógiai Szakszolgálat mun-
katársai, mivel ez az intézmény már 
nem tartozik az önkormányzathoz, 
így ők a korábbi kedvezményben 
nem részesülhetnek. A dolgozói 
felnőtt ebéd 522 Ft, a vendég fel-
nőtt ebéd ára 809 Ft lett. 
A dolgozói felnőtt ebédet igény-
bevevők körét az alábbiak szerint 
határozták meg:  Mogyoródi Pol-
gármesteri Hivatal; Juhász Jácint 
Művelődési Ház; Mogyoródi Pil-
langós Óvoda, Mogyoród Nagy-
község Önkormányzata; Mogyo-
ród Nonprofit Kft. dolgozói.

Berektető telekalakítási szerződés
A Képviselő-testület a Mogyoród 
058/3 hrsz-ú 2704 m2 területű és 
058/7 hrsz-ú 1.4285 m2 területű ki-
vett út ingatlanokat térítésmentes át-
vételéhez hozzájárult és a telekalakítási 
megállapodás aláírására felhatalmazta 
a polgármestert, azzal a kikötéssel, 
hogy a szerződésben az alábbiak ke-
rüljenek rögzítésre: a kivett út tekin-
tetében a művelési ág változtatásá-
nak költségeit a PJT tagjai viselik, az 
újonnan beépítésre szánt területekhez 
a kiszolgáló utak és közműveik kiépí-
tése az új beépítésre szánt területek 
mindenkori tulajdonosait terheli. Az 
ingatlan nyilvántartás átvezetési költ-
sége a PJT tagjait terheli.

Arculati kézikönyv elkészíttetése
Az érkezett három árajánlat közül 

a testület az olcsóbbat (szerződé-
ses díj 950.000,- Ft) fogadta el, a 
Településképi Arculati Kézikönyv 
elkészítésére.

Fejlesztési szerződés részletfizetési 
kérelme
Paulovics Géza polgármester beje-
lentette érintettségét édesanyja kap-
csán és felkérte az alpolgármestert, 
hogy ennél a napirendnél vegye át 
az ülés vezetését. A testület hozzá-
járult, hogy Paulovics Gézáné tele-
pülésrendezési fejlesztési hozzájáru-
lását 12 részletben fizesse meg.

Belterületi ingatlan megvásárlása
Magánszemélyek felajánlották a 
Mogyoród, 682 hrsz.-ú (Gödöllői 
út 150. - Középsőhomoki u. 75.) 
belterületi ingatlan megvásárlá-
sát az Önkormányzat részére. A 
testület elfogadta az ajánlatot az 
értékbecslésben meghatározott 
4.300.000,- forint értéken.

Jelzálog részletfizetésének engedé-
lyezése
Egy illető befizette a tartozását, 
most már csak a testületnek kellett 
dönteni a jelzálogjog törléséről. 
Felhatalmazták a Polgármestert, 
az 1985 hrsz-ú ingatlanra bejegy-
zett 1.504.000,- Ft összegű jelzálog 
törlés vonatkozásában a szükséges 
jognyilatkozatokat megtételére.

2017. évi igazgatási szünetről szó-
ló rendelet módosítása
Paulovics Géza polgármester javasla-
tára elrendelték a madéfalvi testvérte-
lepülésre történő látogatás, valamint 
a hivatalban folyó munkálatok miatt 
augusztus 24-től - augusztus 28-ig 
tartó igazgatási szünetet. 

Mogyoródi Pillangós Óvoda Ala-
pító okiratának módosítása
A módosítást a testület elfogadta.

Hiánypótlás a rendkívüli szociális 
támogatásra benyújtott pályázat 
ügyében
A testület megszavazta a hiánypótlást. 

Hirdetés

0% 
THM 

12 hónapra*
ÚJ

HUSQVARNA LC 253S 2in1
Minőségi, egyszerűen használható, önjáró fűnyíró közepes méretű kertekbe.

149 900 Ft

HUSQVARNA 135R
Sokoldalú bozótvágó kerttulajdonosok részére. Automata start-stop 
kapcsolóval, üzemanyag szivattyúval és hatékony X-Torq® motorral, 
mely az optimális üzemanyag fogyasztásért is felel.

134 900 Ft
12 x 11 241 Ft

*Referencia THM: 0% 2 000 000 Ft hitelösszeg és 12 hónap futamidő esetén. 
Futamidő: 6 vagy 12 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 25 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Szükséges önrész, a vételár függvényében: 200 000 Ft-ig önrész nélkül, 200 001 Ft-tól 300 000 Ft-ig min. a vételár 10%-a, 300 001 Ft-tól min. a vételár 
20%-a. A Husqvarna franchise partnerei a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, a bank a hitelbírálathoz szükséges dokumentumok meghatározásának, a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az ajánlati kötöttségét kizárja. A Husqvarna 
franchise partnereiről, akik a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, tájékozódjon a következő webcímen: https://www.cetelem.hu/segedlet/boltkereso. További részletek az áruhitel pultnál, az általános szerződési feltételekben és a 
vonatkozó hirdetményekben. https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok. Érvényes: 2017. április 1-től 2017. május 31-ig a hirdetésben megjelölt termékekre. A 12 hónapos futamidő csak és kizárólag a HUSQVARNA 135R fűkaszára érvényes.

JOBB ESZKÖZ. JOBB EREDMÉNY.

12 hónapra*

149

HQV_KER_HIRD_Tavasz2termek_A5L_2017_v2.indd   1 11/04/17   13:34

Husqvarna – Fót Kertigépcentrum Kft.
2151 Fót, Károlyi u. 44.
06-20-589-24-23
kapcsolat@kertigepcentrum.hu

84.900 Ft
2 LE

TiszTelT Ügyfeleink!

A Polgármesteri Hivatal Műszaki és 
Igazgatási Irodája létszámhiánnyal küzd, 

ezért az ügyfélfogadás, a telefonos 
elérhetőség a jövőben hosszabb 

várakozási időt vesz igénybe!

Egyben tájékoztatom Önöket arról is, 
hogy a kollégák túlterheltsége miatt 
várhatóan az ügyintézési határidők 

meghosszabbodnak!

Bízunk abban, hogy mielőbb teljes 
létszámmal tudunk a lakosság 
rendelkezésére állni, addig is 

megértésüket és szíves türelmüket 
kérjük.

Tisztelettel:
dr. Moldván Tünde

jegyző

Erzsébet-
utalványok 

(a rendszeres  gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülők számára) 

átvehetők 

2017.08.30-tól 
ügyfélfogadási időben  
            kizárólag szerdán:  

    08:00-12:00 és 13:00-16:00   

      óra között a Juhász Jácint     
          Művelődési Ház  

nagytermében! 
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BeRuházások, fejleszTések, pályázaTok
- a község gyaRapodása

A Gesztenyés Tagóvoda felújítása

A Gesztenyés tagóvoda felújítási munkálatai a végé-
hez közelednek, az utolsó simítások vannak már csak 
hátra, hogy az óvodások birtokba vehessék új birodal-
mukat. Az épület új nyílászárokat, szigetelést kapott. 
Nyarat idéző színekbe pompáznak a csoportszobák, 
amelyek megvilágítását most már nem csak az új ab-
lakok, hanem az új világító testek (korszerű, ledes) is 
biztosítják. Új, biztonságos kerítés vigyázza a gyerme-
kek játékát a kertben, a kicsit felfrissített játszótéri ele-
mek társaságában. Megújultak a bejáratok feletti elő-
tetők. Az eresz új deszkát kapott és az ereszcsatornát is 
teljes egészében kicseréltük.  

A Polgármesteri Hivatal felújítása:

A KEHOP-5.2.9-15 programban elnyert 100% támo-
gatás felhasználásával jelenleg is folyik a Polgármesteri 
Hivatal Dózsa György úton található két épületének 
energetikai korszerűsítése közel 50 M Ft értékben. A 
munkák során külső hőszigetelés kiépítése, nyílászá-
rócsere tetőfelújítás és napelemek kihelyezése történt. 
A felújítási munka 2017. őszén fejeződik be, s a kö-
vetkező fűtési szezonban már az új energiatakarékos 
rendszerrel fűthetünk. 
A mozgáskorlátozottak ügyintézésének biztosítása 
érdekében megtörténik az akadálymentesítés is, va-
lamint az udvar is új arculatot kap. A felújítás költ-
ségeihez az önkormányzat megközelítőleg 32 MFt-ot 
biztosított.

Az esőzések okozta vis maior pályázat

VIS maior támogatás keretén belül a Bocskai és Nyu-
las utca problémás szakaszának útépítési és vízépítési 
kivitelezési munkái is a végéhez közelednek. Az ed-
dig homokos utcaszakaszok burkolatot kaptak, a ví-
zelvezetés megoldása mellett. Folyamatban van még 
két VIS major jellegű útkárosodás helyreállítása ön-
kormányzati tulajdonú utakon, melyek még elbírálás 
alatt vannak: ilyen az Orgona utca, a Bocskai utca egy 
szakasza, a Mély utca és a Kútvölgyi utca.

Volt tűzoltószertár felújítása:

A volt tűzoltószertár felújítása megtörtént. Ez lesz a 
Mogyoród Turisztikai Kft. központja. A felújítás so-

rán az  épület vizes blokkot kapott és egy irodát, vala-
mint egy raktárhelységet alakítottak ki benne.

„Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának
 fejlesztése” c. pályázat (VEKOP-4.11-15) 

Együttműködésben a Magyar Természetjáró Szövet-
séggel és a Pilisi Parkerdő Zrt-vel, 2017. március végén 
sikeres turisztikai pályázatot nyújtottunk be. A támo-
gatási szerződés megkötése folyamatban van, a még 
szükséges tervezési munkák az ősszel kezdődnek meg. 
A „Gyalogszerrel felfedezni a Budapest környéki hegy-
ségek és a Gödöllői-dombság turisztikai termékkínála-
tát” című projektben községünkben a tervezett Szent 
László Tanösvény és annak állomásai kerülnek majd 
kialakításra 2018-2019-ben. Többek között megújul a 
Makovecz-féle Kilátó-Kápolna a Somlyón, a sportpálya 
közelében megépül egy turisztikai látogatóközpont, 4 
új játszótér létesítése és a patakpart több szakaszának ki-
építése is szerepel a tervben. A fejlesztések összköltsége 
Mogyoródon csaknem 130 millió Ft, amelyhez 100% 
támogatást kapunk. A projekt előkészítésében kulcssze-
repet vállalt a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesz-
tő Kft., Zachár Zsolt közreműködésével. 

Az orvosi rendelő felújítása

A közelmúltban nyertünk el 30 millió forintot a Dó-
zsa György úton található orvosi rendelő felújítására. A 
Belügyminisztérium által önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támogatására meghirdetett pályáza-
ton az épület belső korszerűsítésére, a nyílászárók cseréjé-
re, általános belső felújítási munkákra és a vizesblokkok 
korszerűsítése kaptunk támogatást. A felújítást 2018-ban 
tervezzük elvégezni. Az épületben az új egészségház meg-
épülése esetén a fogorvosok maradnak majd.

Új egészségház
A napokban nyújtottunk be egy pályázatot az új 
egészségház megépítésére, amely a művelődési ház és 
a gyermekorvosi rendelő helyére kerülne. A Nemzet-
gazdasági Minisztérium által meghirdetett „Önkor-
mányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó 
intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében 
PM_EUALAPELLATAS _2017” című felhívásra 193 
M Ft-os támogatási kérelmet nyújtottunk be, de a 
beruházás teljes költsége, az udvar és parkolók kiala-
kításával, az épület bebútorozásával és felszerelésével 
együtt várhatóan elérheti a 325 M Ft-ot. A különbö-
zetet hitelből fedezi majd az önkormányzat. Támoga-
tási döntés az év végén várható.

Egyéb pályázat

Jelenleg előkészítés alatt van egy újabb pályázat, 
amelyben 300 M Ft értékben vízelvezetésre, árkok és 
vízelvezetők építésére igényelhetünk támogatást. 

A fentiekből látható, hogy községünk önkormányzata 
az elmúlt időszakban nagy figyelmet szentelt pályázatok 
benyújtására, jelentős munkát áldozott projektek előké-
szítésére. 
Reméljük, hogy még több támogatást sikerül megszerez-
nünk és a már elnyertekkel együtt az elkövetkező években 
jelentős fejlesztések valósulhatnak meg Mogyoródon. 
A bemutatott projektek az Magyar Állam és Európai 
Unió, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásá-
val valósulhatnak meg, mely kiegészül az önkormányzat 
által biztosított forrásokkal.
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Az immunrendszer 

Egészségmegtartó  
előadássorozat dr.Dér Péterrel! 

Minden hónap utolsó keddjén  
minden korosztály részére  

 a Juhász Jácint Művelődési Házban 

Az előadás időpontja: 

2017. szeptember 26.        
kedd 15.00 óra 

Az előadás témája: Az immunrendszer 
 Kötetlen beszélgetés - kérdezzen bátran 

Az előadások szakmaiságáért felel: 
         dr. Dér Péter -  Kígyó Gyógyszertár – Mogyoród 

EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT

MEGHÍVÓ

Gulyás Anikó 
a MiniRing közlekedéspedagógusa 

foglalkozásvezetõ:

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház 

szeretettel várja az öt év feletti gyerekeket 

2017. szeptember 19-én
kedden 9.00 órától
A Mobilitás Hete alkalmából 

rendezett programjára

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Jácint Juhász

SZEPTEMBER 16-22

Tel.:06-28-440-730

TÁNCCAL A FELEJTÉS ELLEN! 
„Ha elmúltál már ennyi meg ennyi nem kell úgy a szívedre venni” 

 

SZENIOR ÖRÖMTÁNC EDITTEL 
    MOZGÁS - ÖRÖM – AGYTORNA 

Helyszín: Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár 
(2146 Mogyoród, Fóti út 18.) 

 
Szeptember 18-tól hétfőnként 11.00 órától, 

illetve 21-én csütörtökön 14.30 órától. 
Tánctudás nem szükséges és partner nélkül is jöhetsz. 

 
Érdeklődni: A Tánccal a felejtés ellen. Szenior örömtánc Edittel 
facebook oldalon, illetve a szeniororomtanc.edit@gmail.com email 
címen lehet. 

Szabad egy táncra? 
Szeretettel várok minden kedves mozogni vágyót! 

V

MEGHÍ Ó

A Juhász 
int Mûvelõdési H

áz

Jác
 

szeretettel meghívja 

Önt és ismerõseit

alkalmából rendezett ünnepi mûsorra, melynek címe:

   2017. szeptember 27-én

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

szerdán 18.00 órára

ZENE VILÁGNAPJA ZENE VILÁGNAPJA aa

“A zene mindenkié” 

Emlékezés  halálának 50.KODÁLY ZOLTÁN

Közremûködõk:

Horváth István zeneszerzõ, AVKSZ tanára

Speier Henrietta
Jakab László kántor-karnagy

születésének135. évfordúlójára

Jácint Juhász

hivatalos honlap: https://www.mogyorod muvelodesi haz-konyvtar-google

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házba

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

   2017. október 6-án 
        pénteken 17.00 órakor

AZ ARADI VÉRTANÚKRA

MEGHÍVÓ

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZBAN

Emlékezzünk együtt

emékbeszédet mond: Dr. Hézinger Lajos képviselõ IDÕSEK 
VILÁGNAPJA

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

szeretettel meghívja Önt

2017. október 3-án
kedden 16.00 órára

rendezett programjára
alkalmából

MEGHÍVÓ

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Telefon: 06-28-440-730

Jácint Juhász

https://www.mogyorod muvelodesi haz-konyvtar-google

az

HA-HA-HA-CCACÁRÉ  

Az Erzsébet Királyné Színház

címû elõadására

Operett és humor, felhõtlen szórakozás!

Szereplõk: Buzogány Márta

és Frech Zoltán színmûvészek

FIGYELEM!
Változik a MOGYORÓDI RINGATÓ időpontja:
októbertől minden CSÜTÖRTÖKÖN 10 órától

szeretettel várunk minden olyan anyukát, apukát, nagyszülőt,
aki szívesen énekel és játszik együtt a kicsinyekkel,

oldott, szeretetteli légkörben.
Kisgyermekkori zenei nevelés

néhány hónapos kortól hároméves korig

a Juhász Jácint Művelődési Házban!

A foglalkozást vezeti:
Szántó Dóra Viola, zeneterapeuta, pedagógus

0630 3367 429
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tájékoztatás
szenT lászló pályázaT iskolásoknak

A váci Tragor Ignác Múzeum „Csillagok közt fényes-
séges csillag” - Szent László király Vác környékén - 
címmel rajzpályázatot hirdet általános iskolásoknak. A 
pályázat keretein belül olyan szabadon választott tech-
nikával készített ötletes és eredeti alkotásokat várunk, 
melyek jeles királyunk és Vác kapcsolatát idézik meg.
 

Témaválasztási javaslatok
• Géza és László találkozása Vác remetével

• Géza és László herceg két látomása
• Mogyoródi csata

A pályaműveket két korosztályra bontva várjuk, alsó 
és felső tagozatos diákok külön-külön kategóriában 
pályázhatnak. Egy diák egy alkotást nyújthat be. 
A műveket postai úton vagy személyesen lehet be-
nyújtani a pályázó neve, osztálya és az iskola megjelö-
lésével, 2017. szeptember 20-ig.
Cím: Tragor IgnácMúzeum, 2600 Vác, Zrínyi u. 41/a
Mindkét kategória első három helyezettje díjazásban 
részesül. 
Eredményhirdetés a XI. Ars Sacra Fesztivál keretein be-
lül, 2017. szeptember 23-án, szombaton, 15 órakor lesz, 
a Pannónia Ház Kiállítóhelyen, Vác, Köztársaság út 19.
További információ: www.muzeumvac.hu; http://
www.facebook.com/vac.tragorignacmuzeum

Érdeklődni lehet:
info@muzeumvac.hu; 27/200-868; 30/555-7306

15 éves tapasztalattal vállalom
PC, Laptop szoftveres hardveres javítását.

Új PC, Laptop alkatrész cseréjét, beszerzését.
Wifi és vezetékes hálózatok kiépítését, Okos TV bekötését.

SIM kártya vágás micro és nano méretre.
Lefagy, nem

 indul, kék halál?
Hívjon m

ost itt m
egtalál.

+
36708820880

Hirdetés

A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÁLLANDÓ PROGRAMJAIRA SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET 
SZEPTEMBER 15-TŐL 

 

HÉTFŐ                 10.00     ZUMBA 

                              11.00    SZENIOR ÖRÖMTÁNC - első alkalom: szept. 18-án 

                              16.00     Színjátszó szakkör 

                              17.00     Népdalkör próba / Jakab Mihály Népdalkör / 

………………………………………………………………………………………………………………… 

KEDD                 10.30     Ovis kézműves szakkör / meghívott csoportoknak / 

                              14.00     Jóga  

                              15.00     Nyugdíjas Klub 

                              15.00     Költészet Kedvelők Klubja (első kedd) 

                              18.00     Jóga 

                 18.00     KRESZ tanfolyam / kisterem / 

………………………………………………………………………………………………………………… 

SZERDA                16.00      Színjátszó szakkör  

                 17.00      Honismereti kör / 2. szerda / 

                              17.30      Kézimunka szakkör 

                 18.30     Néptánc próba / Karikás Néptánccsoport / 

                               

……………………………………………………………………………………………………………….. 

CSÜTÖRTÖK   10.00      RINGATÓ  - ÚJ IDŐPONT - okt. 1-től 

                              14.30      SZENIOR ÖRÖMTÁNC   

                              15.00     “Ismerkedés a számítógéppel”  

                          

 ………………………………………………………………………………………………………………. 

PÉNTEK               11.00      RINGATÓ  - szept. 30-ig                          

                             15.30    Kerámia szakkör (agyagozás, korongozás) 

                16.00-18.00     JAMLAND 

                             18.00     KRESZ tanfolyam 

                             18.45    ZUMBA 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

SZOMBAT 15.00  Színházbarát kör / 3. szombat / 

……………………………………………………………………………………………………………….... 

VASÁRNAP        17.00  Néptánc próba / Karikás Néptánccsoport / 

 

Az egyik féltett nemzeti kincsünk a KUVASZ!

kuvasz kluBkiállíTás 
gödöllőn

2017. szeptember 16-án, Gödöllőn, az Erzsébet Liget-
ben tartja a Magyar Kuvasz Fajtagondozó Egyesület 
őszi klubkiállítását, melyen hatalmas, fehér, jól nevelt 
kuvaszok vetélkednek a díjakért, különböző korosztá-
lyokban, nemek szerint: 
Bébi osztály: 3-6 hónapos korig, Kölyök osztály: 6-9 
hónapos korig, Fiatal osztály: 9-18 hónapos korig, 
Növendék osztály: 15-24 hónapos korig, Nyílt osztály: 
15 hónapos kortól, Érett osztály: betöltött 8 éves kor-
tól, Munka osztály: az FCI által elfogadott 5 nyelvű 
vizsgabizonyítvány másolatával rendelkezők számára. 
Helyszín: Gödöllő. A Királyi Kastéllyal szemben, az 
Ady Endre sétány, a Laxenburg sétány és a Forse sé-
tány által körülhatárolt terület.
Ünnepélyes megnyitót tart 10 órakor dr. Gémesi 
György, Gödöllő város polgármestere. A klubgyőzte-
sek, a fajtagyőztes és a legszebb ellenkező nemű kuvasz 
különleges díjban részesül! Bírók: Hódosi József FCI 
küllembíró, Dr. Hudák Péter FCI küllembíró.

MKFE elnök: Pischoff Ferenc 

a MŰvelődési ház
állandó pRogRaMjaiRa
szeReTeTTel váRjuk az 

éRdeklődőkeT
szepTeMBeR 15-Től
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m
adéfalvi látogatás

TesTvéRTelepülési láTogaTás Madéfalván

Augusztus 24. csütörtök
Hiába indultunk hajnalban Mogyoródról, mégis este 
érkeztünk meg Madéfalvára. A vendéglátók szokás 
szerint a templomban fogadták küldöttségünket. 
Akiknek nem volt még korábbról ottani kapcsolata, 
azok itt találkoztak vendéglátó-szállásadójukkal. A rö-
vid eligazítást a madéfalvi alpolgármester, illetve ré-
szünkről Hutter József tartotta.

Késői érkezésünk miatt a busszal érkezők lekésték az 
Erős Zsolt emlékére készített kopjafa állítását, ám a 
filmvetítésen, mely Erős Zsolt életének utolsó éveit 
mutatta igen részletesen, azt már mindenki láthatta. 
Késő este aztán még ki-ki eldönthette, hogy átmegy-e 
Csíkrákosra, az oda szervezett táncházba.
Mivel a községben több helyen is folyik építkezés, 
többek között a Művelődési Házban is, így a nagyobb 
helyigényű rendezvényeket máshol kellett megtartani.
Az este további részét már a vendéglátó családdal tör-

tént ismerkedés töltötte ki, akik mindent megtettek 
a kényelmünk érdekében, és azt mondani sem kell, 
hogy sem ételben, sem italban nem volt hiány, sőt.

Augusztus 25. péntek
Ezen napon zajlott a Hagymakupa focibajnokság. Saj-
nos mivel minket a vendéglátók Parajdra vittek, így a 
mérkőzéseket nem láthattuk, s nem tudtunk szurkolni 
a KSK csapatának, de a 9 csapatból így is megszerez-
ték az előkelő bronzérmet Farkas Tamás fiai.

Míg ők a labdát kergették, minket a parajdi sóbányá-
ba kalauzoltak a vendéglátóink. Lehetett volna válasz-
tani a sóbánya helyett a mellette lévő sósvízű fürdőt 
is, amit a rekkenő hőség és a tűző napfény is indokolt, 
ám mindnyájan inkább a sóbánya hűvösét választot-
tuk, s nem csalódtunk. Akik régebben már jártak itt, 
azoknak is volt okuk az elcsodálkozásra. Valódi külön-
leges turista paradicsomra leltünk odalenn. 
A 120 méter mélységben kivájt hatalmas, egybenyíló 
termek falai mind az egykor ott hullámzott tengerek-
ben oldott só lerakódásainak következménye. A közel 
20 méter magas sófalak közt a tiszta levegő minden-
féle tüdőbajra kedvező hatással van, emiatt gyógyu-
lási szándékkal is töltenek itt kúra szerűen naponta 
több órát egyesek. Hogy az időtöltés közben ne váljon 
unalmassá, építettek egy hatalmas kalandparkot, ahol 
a gyerekek is és a felnőttek is kipróbálhatják bátorsá-

gukat, egyensúlyérzéküket és ha nem szédülősek, akkor 
élvezhetik a magasban történő köteleken járást. Készült 
kisebb gyerekeknek favár is a sófalak között, ahol kéz-
műveskedhetnek, rajzolhatnak. Emellett számos hinta, 
padok, asztalok teszik kényelmessé az ott töltött időt, s 
ha valaki tornázni vágyik, beállhat a sok hajladozó em-
ber közé, ahol vezényszóra végzik gimnasztikai izom-
lazításaikat illetve izom erősítő, hajlító gyakorlataikat. 
Félre lehet vonulni a sókápolnába egy imát elmondani, 
és természetesen ételt és ital, sőt egyéb emléktárgyakat, 
játékokat is lehet odalenn vásárolni, s még különböző 
válogatott borok kóstolására is akad lehetőség.
Hamar eltelt a lenn töltött két óra, mehettünk ebédel-
ni, majd azt követően egy túra várt ránk Farkaslaka és 
Székelyszentlélek között. Néhány éve építették föl a 
Jézus Szíve Kilátót a 953 méter magas Gordon tetőre, 
ami bár a Rio de Janeiro-i kitárt karú Jézus szoborra 
emlékeztet, s ugyancsak magaslaton épült, ám ez nem 
kőből, hanem fémvázból áll. A hatalmas építmény te-
tejéből szétnézni a környező lankás völgyekre csodá-
latos lehet, ám mivel jó út oda nem vezet, legföljebb 
gyalog tehettük volna meg a néhány kilométeres utat. 
Csapatunk azonban  néhányszáz méter után lemon-
dott a domb és a kilátó megmászásáról, mivel amíg 
azt az utat oda vissza megtettük volna, biztos, hogy 
lekéstük volna a Hagymabált.
Visszafordulva és újra buszra szállva, időben vissza-
értünk Madéfalvára, ahol Szentes Csaba és Bartalus 
Zoltán atya bemutatta az új kápolnát. Csak ámulni 
tudtunk, milyen gonddal és milyen különleges ötle-
tektől vezérelve készült el ez az épület, amelyben ki ki 
igazi áhítatot érezve elcsendesedett.
Innét már igyekeztünk haza, hogy átöltözhessünk, mert 
indultunk az esti Hagymabálba, amelynek Csíkráko-
son, a Bogáti Kápolna alatt található Vándor Székely 
Panzió adott helyett egy hatalmas rendezvénysátorban. 
A Vándor Székely Panzió egy igen elegánsan kialakított 
vendéglátó egység, amely az ott található gyógyvizet is 
hasznosítja. Néhány éve vette meg egy új tulajdonos, 
aki rendbe tette, s az étterem és a szállás mellett az ízü-
leti gondokat enyhítő kádfürdőket is kialakította.
Az elegánsan berendezett  sátorban ki-ki megtalálta a 
helyét, természetesen vendéglátóink társaságában. A
bálra kikerült a két mogyoródi boroshordó, az egyik-

ből Kovács L. Gézáné vörösborát, a másikból Kamarás 
György fehérborát lehetett csapolni. Mellettük állt a 
székelyek söröshordója, mindháromból szabadon fo-
gyaszthatott bárki. A bálon találkoztunk Madéfalva 
több testvértelepülésének küldöttségével, például a 
magyarországi Herend csapatával is.
Az ünnepélyes megnyitón hallhattuk Szentes Csaba ko-
rábbi polgármester, Csibi József jelenlegi polgármester 
és Borboly Csaba megyei vezető alkalomhoz illő gon-
dolatait, melyekhez Paulovics Géza mogyoródi polgár-
mester is csatlakozott, sőt később más küldöttségek is 
mondtak köszöntőt és köszönetet.
Ezt követően már a zenészek uralták a terepet. A sok-
felől érkezett vendégsereg önfeledtem ropta a táncot, ki 
meddig bírta. A többség hajnal 3-4 körül került ágyba. 

Augusztus 26. szombat
Ez a nap igen emlékezetes volt mindnyájunk számá-
ra, mert 16 szekéren indultunk zarándoklatra a Csíki 
medence egy részének érintésével Csíkszépvíz-re. Itt 
a helyiek fogadták csoportjainkat a főtéren, ahol egy 
hatalmas bronz Szent László szobor előtt zajlott az ün-
nepség és a megemlékezés. Szépvíz arról kapta a nevét, 
mondta el az ottani polgármester, hogy Szent László 
a fáradt, tikkadt lovának vizet fakasztott, mondván 
„Igyál, mert ez szép víz.” A forrás azóta is adja a vi-
zet, láthattuk a szobor mögött.  A szép megemlékezést 
követően került sor a koszorúzásokra. A mogyoródi 
koszorút Paulovics Géza és Kapitány Attila helyezte el. 
Egyúttal átadtuk ajándékba  Csíkszépvíz polgármes-
terének a mogyoródi Szent László pályázatra készült 
Szent László és emlékezet népünk mondáiban című 

Küldöttségünk a sóbányában

Megérkeztünk

Fogadás a 
templomban

Lefelé a sóbányába

Mogyoródi 
boroshordók

A bronzérmes csapatunk 
focistái

Ének és tánc
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kiadvány egy példányát. Visszafelé indulva a hosszú 
szekérsorról, hol itt, hol ott harsant föl egy-egy nóta 
hangja. A falvak lakossága többségében kint állt a 
kapuban, akiknek sűrűn kiáltották oda a szekeresek: 
„Aztán holnap el ne felejtsenek eljönni a madéfalvi 
Hagymafesztiválra”. Estére érkeztünk haza Madéfal-
vára, éppen egyidőben a hazahajtott tehéncsordával.

Augusztus 27. vasárnap
A napot a templomban, a szentmisén kezdtük. Két 
meglepetés is várt minket. Ez a nap egy érdekes ün-
nep volt Madéfalván, ekkor ünnepelték a faluban 60 
évvel ezelőtt születetteket. Ilyenkor többen még akkor 
is eljönnek erre az áldásra és találkozóra, ha már rég 
nem laknak Madéfalván. Ezen a napon 24 hatvanéves 
személy vett részt a szentmisén. A másik meglepetést 
Berszán atya jelentette, aki erre az alkalomra jött át 
Gyimesből misézni, kisegíteni Bartalus Zoltán atyát.
A szentmisét követően pap bácsi összeállította a mene-
tet és hangosan imádkozva vonult ki a sokaság a mező-
re, mivel ott tudtak helyet kialakítani a Hagymafeszti-
válnak. Még mindig csodálatos napfényben élveztük a 
látványosságot,  a hatalmas körben kialakított sátrakat, 
amit az árusok, kirakodók és a főzőversenyre beneve-
zettek állítottak. Bartalus atya körbe járva, egyenként 
megáldotta, szenteltvízzel meghintette a terméseket, 
portékákat. Természetesen Mogyoród is önálló stand-
dal rendelkezett, amelyben a fő helyen a két boroshor-
dó állt, s amiből szívesen kínáltak minden érdeklődőt.
A főzőverseny szakavatott zsűrije Csíkszépviz főzőcsa-

patának ítélte az első díjat jelentő Hagyma Díjat, amit 
a már általunk is ismert csíkszépvízi polgármester vett 
át. Ő többször felhívta a figyelmet arra, hogy náluk 
októberben Káposztafesztivál lesz, amelyre természe-
tesen mindenkit szeretettel várnak.
A központi nagyszínpadon egymást követték az előa-
dások. A helyi és más erdélyi fellépők közt bemu-
tatkozott a mogyoródi Karikás tánccsoport és meg-
lepetésünkre a Veresegyházi Hagyományőrző Népi 
Együttes. Érdekes volt, hogy az ottani fiataloknak 
nem focipályát készítettek a rendezők, hanem egy kis-
méretű hokipályát, amiben tucatnyi tizenéves ütötte a 
korongot. Hiába Csíkszereda környékén első a hoki.
Különösen nagy sikert aratott a Mogyoródi Községi 
Sportkör Kutyás Szakosztályának bemutatója. A gaz-
dáik lenyűgöző módon mutatták be kutyáik kima-
gasló fegyelmezettségét és munkakészségét. Ebben az 
egész napos rekkenő hőségben is úgy dolgoztak a ku-
tyák, mintha kipihenten, minden zavaró tényező nél-
kül kellett volna végrehajtaniuk a feladatokat. Hogy 
éppen mit, miért tesznek a versenyzők és kutyáik, azt 
Lesku Ferenc folyamatosan magyarázta a mikrofonom 
keresztül.

Augusztus 28. hétfő
Ez a nap már a hazatérés jegyében állt, s hogy ne le-
gyen olyan nehéz búcsút venni a kedves vendéglátók-
tól, az idő is elromlott. Sűrű felhők tornyosultak,  s el-
kezdett az eső is esni. Viszont mire a magyar határhoz 
közeledtünk, addigra már ismét kiderült az idő.

Szent László szobra előtt a 
zarándokok Csíkszépvizen

Szekeres zarándoklat

A mogyoródi sátor
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elTávozoTT közülünk Magda néni!
1934-2017

Fogyatkozunk! Ismét elment egy örökvidám, kedves, 
jóhangú asszony a Jakab Mihály Népdalkörből. Sokan 
kísérték utolsó útjára, temetésén a búcsúbeszédet Ró-
zsa Zoltán mondta:
Minden véges! Ha eloltják a gyertyát, menni kell! 
„A halál nem jelent semmit, csupán átmenet a má-
sik oldalra.” – mondja Hippói Szent Ágoston Ne sírj 
azért, mert szeretsz - című írásában. Mi nem sírunk, 
csak vérzik a szívünk, hogy egy nem várt kötelesség-
nek kell ebben az évben másodszor eleget tennünk. 
Ezúttal Morvai Károlyné, született Tanács Magdika 
daltársunktól veszünk búcsút, itt most a mogyoródi 
temető nyugalmat árasztó csendjében.
Magdika a Jakab Mihály Népdalkör hűséges, osz-
lopos tagja volt –a mi kis dalos pacsirtánk. Voltak 
ünnepi fellépéseink, amikor megtisztelte a hallga-
tóságot az odaillő versmondásaival is, amiket hittel, 
beleéléssel szavalt el.
Felejthetetlen az a derűs jókedved, amikor rendezvé-
nyeken mindenkivel táncolni akartál, engem soha ki 
nem hagytál. Köszönet érte Magdikám. Az egyik leg-
jobb ismerője voltál a mogyoródi hagyományoknak, 
ami nem csak külső jegyekben, de a már-már fele-
désbe merült zenei stílusban és szokásokban is pél-
daként szolgált a fiatalok körében. Magdikám, még 
sokat tanulhattunk volna Tőled, de ezt már magad-

dal viszed az égiek színpadára.
Megrendülésünket fokozta, 
hogy a rosszulléted hétfői nap-
ján még - mindenki örömére - 
eljöttél a próbára. Nem volt jel-
lemző, hogy Te egy kicsit késtél, 
én eléd siettem, megöleltelek, 
Te megpusziltál. Ez egy isteni 
sugallat lehetett – Te tőlem így 
búcsúztál el. Mi többet már 
nem találkoztunk. Maradt a 
betegágyad, egy halvány fénysu-
gár, ami 2017. augusztus 14-én 
örökre kialudt.
Halál ellen nincs orvosság. 
Hosszú bővített mondatok-
ban lehetne méltatni a dalköri közös emlékeinket. 
Ismerjük azt a közhelyet, miszerint aminek kezdete 
van, annak egyszer vége is lesz. Minden mulandó, 
az emlék örök. Magdikám, mi nem feledünk, Rád 
örökké emlékezünk. Eduárd Franci írja egy helyen, 
az emberek arra születtek, hogy szeressék és értsék 
egymást. Magdikám, Te szerettél és Téged mindenki 
értett és szeretett. 
A jelenlévőkön, szerető családtagjaidon túl a magam 
és a Jakab Mihály Népdalkör nevében búcsúzunk. 
Magdikám, Isten veled, nyugodj békében! Utolsó 
mementóként a Prédikátorok könyvéből egy idézet: 
„Mindenki ugyanazon egy helyre megy, mindenki 
porból való és mindenki porrá lesz.

a Jakab Mihály Népdalkör nevében Rózsa Zoltán

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu
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Hirdetés

Hirdetés

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
22 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

fél évTized - 165 gyeRMek!
Az idén ötödször sikerült meg-
rendezni a Mogyoródi Szent 
László Fiai Tábort. Egy héten át 
felvidéki, délvidéki, erdélyi, kár-
pátaljai és mogyoródi rászoruló 
gyerekeket és felnőtt kísérőket 
láttunk vendégül sátortábo-
runkban, mely részükre teljesen 
díjmentes volt, mert Mogyoród 
Község nagylelkű segítői és ado-
mányozói segítettek ebben.
Álljanak itt egy felvidéki felnőtt 
kísérő gondolatai táborunkról:
„Amikor megérkeztünk, csak egy 
futballpályányi füves terület volt egy rendezvénysátorral 
és a már előre felállított néhány kempingsátorral. Vasár-
nap kora délután volt. Három fiatal utazott velem Fel-
vidékről: két lány, 11 és 12 évesek és egy 16 éves fiú. 
További négy leendő felvidéki táborlakó másik autóval 
érkezett meg előttünk néhány perccel. Kihívás volt szá-
momra a sátrak összeszerelése, ám kellemesen meglepőd-
tem, amikor a helyi önkéntes felnőtt segítők rutinosan, 
néhány perc alatt lakhatóvá változtatták azokat. Kora 
estig megérkezett az összes többi résztvevő: Kárpátaljáról, 
Délvidékről és Erdélyből, ill. Csonkamagyarországról.
Egy civil kezdeményezés nyomán létrejött tematikus gyer-
mektáborba utaztunk Mogyoródra, jómagam felnőtt ve-
zetőként. Ildikó, az egyik házigazda barátságos mosollyal 
fogad bennünket, segít sátrat építeni. Az imént azt írtam 
tematikus tábor. Hogy mitől is az és mi is valójában a 
küldetése, azt fokozatosan értettem-éltem meg az ott el-
töltött kilenc nap alatt. Néhány szóval így tudnám jelle-
mezni: a magyar identitás megőrzése és annak erősítése, 
nemzeti összetartásra való nevelés, nemzeti és kulturális 
hagyományaink ápolása, kapcsolatépítés és annak fenn-
tartása az elszakított területeken, ill. a csonkahonban élő 
gyermekek, fiatalok között, történelmi, irodalmi, kéz-
műves foglalkozások, sport és íjászat, honismeret. Hogy 
sikerülhet mindezt megvalósítani mindössze kilenc nap 
alatt (mert sikerült!) és, hogy alakul át fokozatosan egy 
füves terület lelki, szellemi és fizikai gyarapodást hozó 
valódi közösséggé, otthonná 32 gyermek számára? Ezt 

tanulhattam meg Ildikótól és Antitól a két szervezőtől és 
ötletgazdától - köszönöm, hogy ott lehettem!”
Engedjék meg, hogy ajánljuk facebook oldalunkat, 
melyen minden előadás megtekinthető és ízelítőt kap-
hatnak tevékenységünkről.

www.kerepesvet.hu
 facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin

Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron

Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

+36-30/22-177-23

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelô

Állatpatika
2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727

+36-30/22-177-23

Legyen ezen írás főhajtás a nagylelkű és önzet-
len támogatók felé, akiknek név szerint szeret-

nénk megköszönni a segítségüket:
Busai Zsolt, Horváth Terézia, Klacsán Csaba, Merk 
Lajos, Paulovics Géza, Kamarás Szilárd, Szent László 
Íjász Egyesület, Pálfalvi Sándor, Pálfalvi György, Szőcs 
Zoltán, Molnár Géza, Kurfis László (No-Be Sweet), 
Balogh Koppány, Farkas Jánosné, a Mázsa téri Coop 
üzlet dolgozói, Kovács György (Pogi), Vér István és 
barátai, Bartik Lászlóné, Csernák Károly, Ifj. Cser-
nák Károly, Albert Józsefné, Kurfis László (Tüzép), 
Sebestyén Magdolna (SebiMűvek), Ilosvai János, Ba-
bicz Balázsné, Babicz Beáta, Ikrek Diszkont, Sallainé 
Majer Márta, Windhager Károly, Dr. Csernai Ferenc, 
Kralovics Antal, Kovács Krisztián, Nagy Zsombor, 
Mogyoródi KSK, Mogyoródi Nonprofit Kft. Seresné 
Siffer Gabriella, Huszár Teréz, Sleisz Lajos, egy mo-
gyoródi baráti társaság, Veres Tibor, Varga György, 
Gódor István, Szabó István (Dreher söröző), Hutter 
Ferenc, Fülöp Csaba (Gödöllői úti pékség) Zetényi 
Csukás Ferenc (Horthy Miklós Társaság), Bodnár 
Gréta (Debrecen), Gere Julianna és Őz Ágnes (rovás 
oktatás), Telekiné Kovács Ágnes (MagikaDesign), 
Teleki Stefan, Sarlós Géza (Pécs), Regélő Fehér Tál-
tos Hagyományőrző Egyesület Dobcsapata, Kürtösi 
Katalin (Gödöllő), a SZIE Sportegyesület strandja 
Gödöllő, Horváth Ferenc (Dél-Kalifornia), Jobbik 
Magyarországért Mozgalom Pest Megyei Választmá-
nya, Jobbik Magyarországért Mozgalom Mogyoródi 
Szervezete, Jobbik Szeretetszolgálat Alapítvány, Snei-
der Tamás a Jobbik Magyarországért Mozgalom or-
szággyűlési képviselője. 
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7. CseRháTi józsef eMlékveRseny
Parádfürdő,2017 07. 15-16.

Az idén már hetedszerre rendezték meg az elhunyt, mogyoródi, 2000. év rádiós-tájfutó világbajnok Cserháti József 
emlékversenyt. Ez alkalommal a vetélkedés a Mátrában, Parádfürdő környékén elterülő nagyon szép tájon zajlott. 
A versenyszámokat RH-n (rövid hullámon) és URH -n (ultra rövid hullámon) a nemzetközi szabályzatnak megfe-
lelő kategóriákban írták ki, a 14 és 70 év közötti korosztályok számára. A versenyen 7 rádióklub vett részt, 34 fővel. 
Az időjárás kedvező volt, ami a versenyzőknek jó eredmény elérését tette lehetővé. Az Összetett versen győztese 
László Károly lett, aki a Cserháti József Vándorkupát az idén megnyerte. A résztvevők az érmeken és emlékla-
pokon kívül, egy „VII. Cserháti József emlékverseny” feliratú pólót, továbbá egy-egy tusfürdőt és törülközőt 
kaptak. Ez a verseny egyben egy jó edzési lehetőség jelentett a résztvevőknek a későbbi nagyobb versenyekre, 
valamint ide olyan versenyzőtársak is eljönnek, akik egyébként az évben, nem minden versenyen vesznek részt.
A szervezők Tóth Csaba (Intercisa RK), Papp Gábor (Aranyhomok RK) voltak. A család részéről Cserháti Gyula 
és Edit járult hozzá a verseny lebonyolításához. Ezúttal köszönjük a FMV RK és a Mogyoród KSK támogatását.

Cserháti Józsefné

hiheTeTlen BaleseT TöRTénT a 
nyáRon az aquaRenán

Amint arról több hírforrás is beszámolt, különleges 
baleset történt az egyik csúszdán. A csúszdáról a nagy 
sebességgel vízbe csapódó férfi nem merült el, hanem 
a víz felszínére érkezve kipattant a medencéből. Rá-
adásul beütötte a lábát repülés közben a betonlépcső-
be, eltört a combcsontja, s végül 2-3 méterrel arrébb 
ért földet. Az esetről biztonsági kamerás felvétel is 
készült. A park orvosai azonnal a helyszínre siettek, 
majd mentőt hívtak.
Hogy történhet ilyen? Az akkoriban zajló Vizes VB 
vízilabda mérkőzésein láttuk, hogy a kapura lövők a 
labdát sokszor nem egyenesen a víz fölött lőtték kapura, 
hanem a vízre dobták, hogy az onnan pattanjon be a 
kapuba, megtévesztve ezzel a trükkel a kapust. Valami 
ilyen történhetett az Aquarenán is, csak itt nem a labda 
pattant meg a vízen, hanem egy szerencsétlen véletlen-
nek köszönhetően a nagy lendülettel érkező személy.
Bán Tamás, a létesítmény vezetője szerint ilyen náluk 
korábban még sohasem történt. Ez az illető szabá-
lyosan használta ez alkalommal is a csúszdát, nem 
először siklott le rajta. Az esettel kapcsolatban belső 
vizsgálat indult. 

A kép bal szélén az első sorban Cserháti Gyula látható

Balla zolTán eMlékveRseny

Az idén nem szervezték meg a Kurultáj-t, ami a lovas és íjfeszítő szittya né-
pek hagyományőrző találkozója, (Kazasztántól Magyarországig), mert azt 
csak kétévente tartják. Helyette az idén, Bugacon az Ősök Napja - Puszták 
Népe Lovasviadal-t hirdettek meg a szervezők, amelyben az egyik vetélkedő-
vel Balla Zoltánnak állítottak emléket.
Számos mogyoródi vett részt lehajtott fejjel Balla Zoltán temetésén, tavasz-
szal, melyen az ország minden részéről jöttek tömegesen a Hévízgyörki te-
metőbe elbúcsúzni, a néptáncos, néptánctanár, hagyományőrző, huszárhad-
nagy, életével is példát mutató, de iskolában is tanító, mindenki által tisztelt 
és becsült jó baráttól. Lapunk áprilisi számában  mi is egy egész oldalas írással 
emlékeztünk meg  a szomorú eseményről.

A hagyományőrző emberek az idén is sokezres tömegben jelentek meg Buga-
con, vettek részt előadásokon, tekinteték meg az íjászversenyt, a lovas bemu-
tatókat, a lovasbirkózást, a gyorsasági puszta vágtát, az elmaradhatatlan lovas 
ügyességi versenyt, az ősmagyar harcmodorról ízelítőt adó csatajelenetet, stb. 
A három nap alatt közel 80 ezer ember sétált és nézegette a hatalmas sátor utcákat, ahol szinte mindent lehetett 
vásárolni, finom ételeken és igazi csíki sörön túl, mindenféle íjat, kardot, fokost, szőttest, kész ruhákat, hagyo-
mányos viseletet, bőrből eredeti minták alapján készült tarsolyokat, és minden egyebet. Bár most nem hívták 
meg a testvérnépek küldöttségeit, azért most is jöttek kisebb számban a turáni medencéből, a bolgárok pedig 
komoly bemutatót is tartottak ősi hitéletükből és hagyományaikból. A lovas ügyességi viadal megálmodója 
Balla Zoltán volt. Az első években a szomszédos, szadai nagyréten zajlott a Puszták Népe Lovasviadal. Az Ő em-
lékére viselte az idei Viadal a „Balla Zoltán emlékverseny” címet. Egy ilyen lovastornán  a következő feladatokat 
kell a résztvevőknek a legügyesebben és a leggyorsabban végrehajtani: báránylopás lóhátról,  rönkfordítás, vagy 
ágyú fordítás, karóra tűzött tökfej vágása szablyával vagy fokossal vágta közben, célzott kelevéz hajítás, imitált 
szabályok szerinti patkolás , lovas akadálypálya leküzdése, le- és fölszerszámozás, futás közbeni lóra ugrás, stb. 
Fölső képünkön Balla Zoltán látható egy korábbi versenyen.

Mogyoródon 0,99 hektár,
18 éves akácerdő

1,3 millió forintért eladó.

Érdeklődni lehet
a 06-20-214-2086 
telefonszámon.

Bugac, 2017. 08. 12.

Kedves Kert 
Kerttervezés, kertépítés, kertgondozás, 

gyümölcsfák metszése, tanácsadás.

Tel: 06 70 907 6530  
 Facebook: Kedves Kert
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fonTos Tudnivalók
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda, közterület-felügyelő 
(munkaidőben):  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika
(Szülési szabadsága alatt helyettesíti Varga 
Krisztina és Tompai-Apágyi Kármen)
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az 
önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/In-
tézményrendszer/Gyermekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ Gödöl-
lő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 28/430-452

Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 10-18, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár Fóti 
út 18., e-mail: muvelodesihaz@mogyorod.hu, 
Igazgató: Marosán László, Honlap: https://www.
mogyorod muvelodesi haz-konyvtar-google, fa-
cebook: Jácint Juhász, Nyitvatartás: H-P: 09 
- 17, Sz-V: igény szerint, Könyvtár nyitvatartási 
ideje: H, Sze: 10.00 - 16.00, K, P: 9:00-12:00 és 
15.00 - 18.00, Cs: 09.00 - 15.00, T: 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, 
P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250

Hulladékszállítás: 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt.
Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26.
hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szer-
da: 07.00-19.00, péntek:07.00-13.00
Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-
22/576-071
Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. 
minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között
E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@
vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 27/511-511/irányítószám/1
Áram:
ELMŰ Nyrt.
Közvilágítási lámpák meghibásodását, az 
alábbi elérhetőségen lehet bejelenteni: www.
mtkke.hu/hiba weboldalon vagy a 06 28/540-
716 központi telefonszámon munkaidőben, a 
Polgármesteri Hivatal Titkárságán.
Gáz: MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.ugyfel-
szolgalat@katved.gov.hu, 1903 Budapest, Pf. 
314., telefonon: 1818 ingyenesen hívható
weboldal: http://kemenysepres.katasztro-
favedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pest.gov.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A., honlap: www.
oep.hu, e-mail: oep@oep.hu, 06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525
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A felvonulókat megvendégeli az önkormányzat, az intézmények és a civil szervezetek

A rendezvényen borkóstoló a helyi borászok boraiból
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